



В сети Интернет появилась недостоверная информация об обстоятельствах уголовного дела

Следственное управление обращает внимание на распространение рядом новостных источников в сети Интернет в связи с сообщением о смерти сотрудника полиции в СИЗО г.Орска не соответствующей действительности информации об обстоятельствах уголовного дела, возбужденного по факту превышения представителями органов внутренних дел своих должностных полномочий.

Так, указывается о совершении полицейскими в отношении жительницы г.Ясный изнасилования, что не соответствует обстоятельствам уголовного дела, поскольку применение в отношении нее насилия (нанесение побоев) не сопровождалось никакими действиями сексуального характера.

Кроме того, события имели место в г.Ясный Оренбургской области, а не в г.Орск, при этом совершение преступных действий инкриминируется органами следствия трем сотрудникам полиции, а не четырем, как неверно указано некоторыми новостными порталами.

Следственное управление по Оренбургской области призывает граждан обращаться в первую очередь к официальным источникам информации, а представителей средств массовой информации – не искажать сведения, предоставляемые следственными органами.

24 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766003/folder/folder/1048783>